

श्री आदित्य कुमार दास,भा.प्र.से., जिलाधिकारी, जहानाबाद की अध्यक्षता में दिनांक 22.09.2014 को आयोजित “जिला स्तरीय वरीय पदाधिकारियों” की समीक्षात्मक बैठक की कार्यवाही टिप्पणी :-

उपस्थिति : यथापंजी

पूर्व निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार दिनांक 22.09.2014 को जिलास्तरीय वरीय पदाधिकारियों की साप्ताहिक समीक्षात्मक बैठक की कार्यवाही प्रारम्भ की गई तथा प्राथमिकता के आधार पर इस सप्ताह में निम्न कार्यों को निष्पादित करने के निदेश दिये गये :-

क्र	विभाग	दिये गये निदेश	अनुपालनकर्ता
1	सहकारिता	<p>1. पैक्स निर्वाचन :-</p> <ul style="list-style-type: none"> श्री अमीत कुमार, वरीय उप समाहर्ता, जहानाबाद के द्वारा दिनांक 22.09.2014 को मतदान केन्द्रों की सूची को अंतिम रूप देना। सभी प्रखण्डों के वरीय प्रभारी के द्वारा मतदाता सूची के गड़बड़ियों में सुधार कराते हुए अद्यतन मतदाता सूची, 2014 तैयार करना। सभी प्रखण्डों के वरीय प्रभारी के द्वारा पैक्स मतदान केन्द्रों का स्वयं निरीक्षण कर यह सुनिश्चित कराना कि वहाँ निर्वाचन हेतु सभी व्यवस्था यथा रैम्प, पेयजल सुविधा, टेबुल-कुर्सी, मतदान केन्द्र में मतदाताओं के आने-जाने के लिए अलग-अलग दरवाजे की व्यवस्था आदि उपलब्ध रहनी चाहिए। सभी प्रखण्डों के वरीय पदाधिकारी के द्वारा नामांकन के पूर्व नामांकन हेतु आवेदन, रजिस्टर, कर्मी आदि की व्यवस्था सुनिश्चित कराना। सभी प्रखण्डों के वरीय पदाधिकारी को निर्वाचन प्राधिकार से मतदान हेतु प्राप्त बुकलेट की प्रति जिला सहकारिता पदाधिकारी, जहानाबाद के द्वारा उपलब्ध कराना। दिनांक 23.09.2014 को सभी प्रखण्ड विकास पदाधिकारी एवं अंचलधिकारियों को पैक्स निर्वाचन हेतु आवश्यक प्रशिक्षण अनुमंडल पदाधिकारी, जहानाबाद के द्वारा दिया जाना। जहानाबाद प्रखण्ड के लिए अपर समाहर्ता, विशेष कार्यक्रम, जहानाबाद/ रतनी फरीदपुर प्रखण्ड के लिए उप विकास आयुक्त, जहानाबाद/ मखदुमपुर प्रखण्ड के लिए अपर समाहर्ता, जहानाबाद को पैक्स निर्वाचन हेतु नोडल पदाधिकारी प्रतिनियुक्त करते हुए निदेश दिया जाता है कि वे नामांकन के पूर्व से मतगणना समाप्ति तक के लिए अपने आवंटित प्रखण्ड में पैक्स निर्वाचन के सभी कार्यों को अपने दायित्व के साथ निर्वहन करना सुनिश्चित करेंगे। सभी प्रखण्डों के वरीय प्रभारी के द्वारा पैक्स निर्वाचन हेतु अपने-अपने प्रखण्डों का सतत् अनुश्रवण एवं पर्यवेक्षण कर पैक्स निर्वाचन को जिम्मेवारीपूर्वक निर्वहन करते हुए सम्पन्न कराना। उप निर्वाचन पदाधिकारी, जहानाबाद/ अवर निर्वाचन पदाधिकारी, अनुमंडल कार्यालय, जहानाबाद के द्वारा जिला सहकारिता पदाधिकारी, जहानाबाद को पैक्स निर्वाचन हेतु अपेक्षित सहयोग प्रदान करते हुए उनके कार्यों में सहयोग करेंगे तथा दैनिक प्रतिवेदन अधोहस्ताक्षरी को उपलब्ध करायेंगे कि दैनिक कार्यों के तहत क्या-क्या कार्य पैक्स निर्वाचन कोषांग के द्वारा किया गया। 	<p>उप विकास आयुक्त, जहानाबाद/ अपर समाहर्ता, विभागीय जॉच, जहानाबाद/ अपर समाहर्ता, विशेष कार्यक्रम, जहानाबाद/ अनुमंडल पदाधिकारी, जहानाबाद/ जिला सहकारिता पदाधिकारी, जहानाबाद / श्री अमीत कुमार, वरीय उप समाहर्ता, जहानाबाद/ सभी प्रखण्डों के वरीय प्रभारी/ उप निर्वाचन पदाधिकारी/ अवर निर्वाचन पदाधिकारी, अनुमंडल कार्यालय, जहानाबाद</p>
2	डी.आर.डी.ए.	<p>1.. SECC :</p> <ul style="list-style-type: none"> उप विकास आयुक्त, जहानाबाद के द्वारा बताया गया कि सामाजिक आर्थिक जनगणना के तहत कुल प्राप्त आपत्ति आवेदनों की संख्या द्वितीय चरण में 19272 थी, जिसके विरुद्ध 12879 की स्वीकृति की गई है, इसमें से कुल 11361 की इंट्री हो चुकी है। 6383 आवेदन अस्वीकृत हुये हैं, जिसकी इंट्री होना बाकी है, इसे भी इंट्री कराने का निदेश दिया गया। F File Genrate नहीं हो रहा है, इसके संबंध में उप विकास आयुक्त, जहानाबाद को निदेशित किया गया कि अधोहस्ताक्षरी से स्तर से इस संबंध में पत्र सचिव, ग्रामीण विकास विभाग, पटना को भेजने हेतु प्रारूप आज ही उपस्थापित करना सुनिश्चित करें ताकि इसके सॉफ्टवेयर में उत्पन्न समस्या का हल विभागीय स्तर पर किया जा सके। <p>2. IAY :</p> <ul style="list-style-type: none"> वर्ष 2014-15 के इंदिरा आवास लाभार्थियों के सूची के चयन के संबंध में उप विकास आयुक्त, जहानाबाद को निदेशित किया गया कि इसमें अनु0जाति/जनजाति का एक भी परिवार 	<p>उप विकास आयुक्त, जहानाबाद/ निदेशक, लेखा प्रशासन एवं स्वनियोजन, जहानाबाद/ अनुमंडल पदाधिकारी, जहानाबाद</p> <p>सभी प्रखण्डों के वरीय प्रभारी।</p>

